

Warszawa, dnia 10 lipca 2019 r.

**WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJE DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO**

znak sprawy: 43/DB/2019

**Przedmiot zamówienia publicznego:**

Wykonywanie usług dezynsekcji i deratyzacji w budynku Głównego Urzędu Statystycznego (GUS) w Warszawie, al. Niepodległości 208 oraz na przyległym do GUS terenie zewnętrznym w tym usytuowanych na nim garażach.

**PYTANIE NR 1**

„1) DEZYNSEKCJA:

Cenę netto w PLN:		słownie:
Podatek VAT 23% w PLN:		słownie:
<b>Cenę brutto w PLN:</b>		<b>słownie:</b>

Pytanie nr 1: Czy wpisujemy cenę jednostkową za 1 m<sup>2</sup> czy za 15 294,00 m<sup>2</sup> czy za 61 176,00 m<sup>2</sup> " \***Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji formularza „Oferta” stanowiącego Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego.

**PYTANIE NR 2**

„Wynagrodzenie za JEDNOKROTNE wykonanie przedmiotu zamówienia płatne będzie po wykonaniu zleconej usługi w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w pkt. 3 w wysokości do kwoty:

Cenę netto w PLN:		słownie:
Podatek VAT 23% w PLN:		słownie:
<b>Cenę brutto w PLN:</b>		<b>słownie:</b>

Pytanie nr 2. Co oznacza jednokrotne wykonanie zamówienia? Częstotliwość wykonania dezynsekcji to 4 razy w trakcie trwania umowy a deratyzacji odpowiednio 4 i 8 razy. Proszę o sprecyzowanie." \*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji formularza „Oferta” stanowiącego Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego.

**PYTANIE NR 3**

„Czy zabieg na 1/4 obiektu ma być wykonany w jeden dzień-3godz." \*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający w pkt. 26 w Opisie przedmiotu zamówienia określił, że w czasie trzech godzin w sposób skuteczny Wykonawca wykona czynności związane z dezynsekcją i deratyzacją. Zamawiający dopuszcza wykonanie przedmiotu zamówienia obejmującego ¼ powierzchni przewidzianej do jednokrotnego przeprowadzenia czynności związanych z dezynsekcją i deratyzacją w ciągu jednego dnia, w czasie nie przekraczającym trzech godzin.

**PYTANIE NR 4**

„Czy obserwowano karaluchy pluskwy i gdzie ?” \*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

W chwili obecnej nie zaobserwowano występowania karaluchów ani pluskiew, a wykonywanie zabiegów dezynsekcji i deratyzacji ma charakter profilaktyczny.

**PYTANIE NR 5**

„Czy wartość zamówienia jest tajemnicą? ” \*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że szacowana wartość przedmiotu zamówienia wynosi 31 656,32 zł netto.

**PYTANIE NR 6**

„Czy nie ma zagrożenia, że ktoś zobaczy mrówkę i technik ma być za 3godz.” \*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że nie ma takiego zagrożenia.

**PYTANIE NR 7**

„Czemu nie przewiduje się powtórki po 3tyg., a może można wejść do obiektu” \*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Ze względu na brak w chwili obecnej w budynku insektów i gryzoni, wykonywanie zabiegów dezynsekcji i deratyzacji ma charakter profilaktyczny, w związku z powyższym nie przewiduje się powtórki zabiegów po 3 tygodniach. Zamawiający w ramach realizacji zamówienia zleci każdorazowo do wykonania wskazaną przez siebie liczbę m<sup>2</sup> powierzchni zleconą do dezynsekcji i zapłaci za wykonanie usługi na takim metrażu. Zlecenie usługi będzie się odbywało z częstotliwością podaną w Opisie przedmiotu zamówienia. Zamawiający zastrzega sobie możliwość 20 krotnego zlecenia usługi interwencyjnej ad-hoc.

Zamawiający nie jest w stanie udzielić odpowiedzi na drugą część pytania zadanego przez Wykonawcę ze względu na niejasno sformułowaną jego treść.

**Zamawiający przedłuża termin składania ofert z dnia 12 lipca 2019 r. godz. 10:00 na dzień:  
16 lipca 2019 r. godz. 10:00.**

*nr. DTR. DB*  
ZASTĘPCA DYREKTORA  
Departamentu  
Administracyjno-Budżetowego  
*Ewa Rehiak*

\* oryginalna treść zapisów przesłanych przez Wykonawcę

**Główny Urząd Statystyczny**

Departament Administracyjno-Budżetowy

Aleja Niepodległości 208, 00-925 Warszawa

tel. 22 608 32 98

Sekretariat-DB@stat.gov.pl

stat.gov.pl